



Szczecin, dnia 20.10.2023 r.

WZZ-2375-42-1205-10/2023

### **WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ**

**Dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji o wartości zamówienia nieprzekraczającej progów unijnych o jakich stanowi art. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605) – dalej „ustawa Pzp” pn.: „Świadczenie usług serwisowych systemów InfoMedica/AMMS oraz monitoring infrastruktury krytycznej IT dla SP ZOZ MSWiA w Szczecinie.”**

**Nr postępowania: 42/2023.**

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605) Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej MSWiA w Szczecinie informuje, że od Wykonawców wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści SWZ o następującej treści:

**Pytanie nr 1, dotyczy zapisów części VIII SWZ pkt 2 ppkt 4) lit b) SWZ.**

części VIII SWZ pkt 2 ppkt 4) lit b) Zamawiający przewidział jako warunek udziału w postępowaniu dysponowanie zespołem inżynierów w zakresie znajomości poszczególnych modułów, przy czym sprecyzował, że chodzi o ściśle określoną liczbę osób w odniesieniu do poszczególnych modułów, która by posiadała Certyfikaty z modułu wystawione przez producenta Asseco Poland S. A. w roku 2023.

W kontekście art. 112 Pzp, który wymaga by Zamawiający określał warunki udziału w postępowaniu w sposób proporcjonalny do przedmiotu zamówienia oraz umożliwiający ocenę zdolności wykonawcy do należytego wykonania zamówienia w szczególności wyrażając je jako minimalne poziomy zdolności, proszę o wyjaśnienie z jakich względów Zamawiający żąda posiadania przez wskazaną przez siebie liczbę osób Certyfikatów z poszczególnych modułów producenta Asseco Poland S. A. w roku 2023. – skoro w żaden sposób nie określił w jakich ilościach i jakie rodzaje modułów posiada i przewiduje do serwisu.

W kontekście art. 16 pkt 1) Pzp, zgodnie z którym Zamawiający przygotowuje i przeprowadza postępowanie o udzielenie zamówienia w sposób zapewniający zachowanie uczciwej konkurencji oraz równego traktowania wykonawców, proszę o wyjaśnienie z jakich powodów Zamawiający żąda posiadania Certyfikatów wystawionych przez jedną konkretną firmę Asseco Poland S. A. w roku 2023, skoro w sposób oczywisty narusza to zasady równego traktowania wykonawców, a posiadanie takich certyfikatów nie jest jedynym sposobem wykazania dysponowania wiedzą i umiejętnościami niezbędnymi do wykonania zamówienia i z tego też powodu wnioskujemy o zmianę wymogu wskazanego w części VIII SWZ pkt 2 ppkt 4 lit b) na wymóg wykazania przez Wykonawcę dysponowania zespołem o co najmniej 3 letnim doświadczeniu ze wszystkich modułów posiadanych i użytkowanych przez Zamawiającego (chyba, że moduł został wyprodukowany w okresie krótszym niż ostatnie 3 lata) wraz ze wskazaniem tych modułów.

**Odpowiedź nr 1:**

**Zamawiający w ramach podpisanej umowy na objęcie nadzorem autorskim modułów Oprogramowania Aplikacyjnego InfoMedica Plus oraz AMMS Plus z Asseco Poland Spółka Akcyjna posiada licencje na następujące moduły i te moduły przewiduje do serwisu:**



1. Apteka.
2. Apteczka.
3. Archiwum Dokumentacji.
4. Blok Operacyjny.
5. Ewidencja Aparatury Medycznej.
6. Formularze/Wykazy.
7. Gabinet Stomatologiczny.
8. Komercja.
9. Laboratorium.
10. Przychodnia.
11. Pracownia.
12. Punkt Pobrań.
13. Rehabilitacja.
14. Repozytorium EDM AMDX.
15. Ruch chorych (Izba Przyjęć, Oddział, Statystyka, Kontrakty).
16. Zakażenia.
17. Zdarzenia Medyczne.
18. Finansowo-Księgowy.
19. Koszty.
20. Obsługa Kasy Gotówkowej.
21. Gospodarka Magazynowa.
22. Środki Trwałe.
23. Wyposażenie.
24. Rejestr Sprzedaży.
25. Rejestr Zakupów.
26. Wycena Kosztów Normatywnych.
27. Kadry.
28. Płace.
29. Grafiki.

W ramach ww. umowy Zamawiający zobowiązuje się do powstrzymania się od samodzielnego dokonywania nieautoryzowanych przez Asseco Poland SA modyfikacji zawartości baz danych Oprogramowania Aplikacyjnego, W przypadku zaistnienia takiej potrzeby zmiany muszą być wykonane za wyraźną zgodą Asseco Poland SA lub Autoryzowanych Przedstawicieli Serwisowych Asseco Poland SA. W związku z powyższym Zamawiający żąda Certyfikatów wystawionych przez firmę Asseco SA, która jest jedynym właścicielem praw autorskich do Oprogramowania Aplikacyjnego i wyraźnie zaznacza w umowie jaki podmiot może dokonywać modyfikacji zawartości baz danych. Jednakże Zamawiający w wyniku rozeznania rynku poczynionego przed wszczęciem postępowania ustalił, że istnieje liczna konkurencyjność podmiotów dysponujących osobami posiadającymi wymienione certyfikaty.

Zamawiający odstępuje od wymagania certyfikatu wydanego przez Asseco Poland S. A. w roku 2023, żąda aktualnych certyfikatów w zakresie poszczególnych modułów.

#### **Pytanie nr 2 dotyczy zapisów SWZ.**

Zwracam się również z wnioskiem o wykreślenie z określonego w części VIII pkt 2 ppkt 4) lit b) obowiązku posiadania certyfikatów z zakresów:

- „modułu Bezpieczeństwa”,
- „modułu Systemów IT”,
- „modułu Wirtualizacji”,

ponieważ wskazane w ww. ppkt wymogi nie korespondują w sposób ani proporcjonalny, ani odpowiadający zakresowi Opisu Przedmiotu Zamówienia opublikowanego w przedmiotowym postępowaniu przetargowym przez Zamawiającego

**Odpowiedź nr 2:**

**Zamawiający odstępuje od obowiązku posiadania certyfikatów z zakresów:- „modułu bezpieczeństwa”, - „modułu Systemów IT”, - „modułu Wirtualizacji”.**

**Zamawiający dokonuje zmiany zapisów SWZ w zakresie części VIII pkt 2 ppkt 4) lit b), który otrzymuje brzmienie:**

„b) Wykonawca spełni warunek, jeżeli wykaże że dysponuje lub będzie dysponował zespołem inżynierów w zakresie:

- **znajomość modułu Finansów i Księgowości** - minimum jedna osoba posiadająca aktualny **Certyfikat z modułu Finanse i Księgowość** (InfoMedica) wystawiony przez producenta Asseco Poland S.A.,
- **znajomość modułu Finansów i Księgowości** - minimum jedna osoba posiadająca aktualny **Certyfikat z modułu Gospodarka Materiałowa** (InfoMedica) wystawiony przez producenta Asseco Poland S.A.,
- **znajomość modułu Finansów i Księgowości** - minimum jedna osoba posiadająca aktualny **Certyfikat z modułu Środki Trwałe** (InfoMedica) wystawiony przez producenta Asseco Poland S.A.,
- **znajomość modułu Kadr i Płac** - minimum dwie osoby , posiadające aktualny **Certyfikat z modułu Kadry i Płace** (InfoMedica) wystawiony przez producenta Asseco Poland S.A.,
- **Znajomość modułu Systemów Medycznych** - minimum jedna osoba posiadająca aktualny **Certyfikat z modułu Blok Operacyjny** (AMMS) wystawiony przez producenta Asseco Poland S.A.,
- **znajomość modułu Systemów Medycznych** - minimum dwie osoby posiadająca aktualny **Certyfikat z modułu Apteka** (AMMS) wystawiony przez producenta Asseco Poland S.A.,
- **znajomość modułu Systemów Medycznych** - minimum jedna osoba posiadająca aktualny **Certyfikat z modułu Rozliczenia** (AMMS) wystawiony przez producenta Asseco Poland S.A.,
- **znajomość modułu Systemów Medycznych** - minimum jedna osoba posiadająca aktualny **Certyfikat z modułu Zarządzanie Dokumentacją Medyczną** (AMMS) wystawiony przez producenta Asseco Poland S.A.,
- **znajomość modułu Systemów Medycznych** - minimum jedna osoba posiadająca aktualny **Certyfikat z modułu Rehabilitacja** (AMMS) wystawiony przez producenta Asseco Poland S.A.,
- **znajomość modułu Systemów Medycznych** - minimum jedna osoba posiadająca aktualny **Certyfikat z modułu Laboratorium z Mikrobiologią** (InfoMedica) wystawiony przez producenta Asseco Poland S.A.,
- **znajomość modułu Systemów Medycznych** - minimum jedna osoba posiadająca aktualny **Certyfikat z modułu Ruch Chorych** (AMMS) wystawiony przez producenta Asseco Poland S.A.,
- **znajomość zakresu Bezpieczeństwa** – minimum jedna osoba,
- **znajomość zakresu Systemów IT** - minimum jedna osoba,
- **znajomość zakresu Wirtualizacji** - minimum jedna osoba.”

Jednocześnie Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego działając na podstawie art. 284 ust. 3 ustawy Pzp, dokonuje zmiany terminu składania i otwarcia ofert oraz terminu związania ofertą.

**Zamawiający zmienia termin składania ofert na dzień: 30.10.2023 r. do godz. 10:00.**

**Otwarcie ofert zostanie przeprowadzone w dniu 30.10.2023 r. o godz. 10:30.**

Miejsce składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

W odniesieniu do powyższego zmianie ulegają zapisy Rozdziału XVII SWZ, gdzie pkt. 1 otrzymuje brzmienie:

**„Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 28.11.2023 r. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.”**

**Z UPOWAŻNIENIA**

**Dyrektora SP ZOZ MSWiA w Szczecinie  
Zastępcą Dyrektora ds. Medycznych**

**Luiza Reddig**